
Les bonnes réponses sont : 1 - Noix / 2 - Raisin / 3 - Figue / 4 - Biscotte / 5 - Beurre / 6 - Sucre
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1 - C'est un fruit à coque, fruit du noyer. Qui est-il ?

2 - Blanc ou noir, en grappe, il est composé de grains.
Qui est-il ?

3 - Avec une chair à la couleur de fraise garnie
de petits grains, elle pousse sur un figuier.
Qui est-elle ?

4 - Séche, croustillante, elle peut
remplacer le pain. Qui est-elle ?

5 - Fabriqué avec la crème du lait,
il est délicieux sur les tartines du
petit déjeuner. Qui est-il ?

6 - Issu de la betterave ou de la
canne à sucre, tu peux en mettre
un carré dans ton lait chaud.
Qui est-il ?

Joue avec les mots
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Les mots croisés


